

Свята і звичаї

ОЙ НА ІВАНА, ОЙ НА КУПАЛА...

Як народне свято, день Івана Купала відбувається з багатьма своєрідними обрядами та піснями. З далекої давнини збереглися в українського народу ці купальські звичаї. Раніше цей день збігався з датою літнього сонцестояння (зазвичай 21-22 червня) - найдовшого дня року. Саме в цей час день має найбільшу протяжність, а ніч - найкоротша.



то взаємного кохання.

Центром купальського свята є обрядове дерево, довкола якого розгорнуться основні ритуальні дії. Це деревце називають Мареною, купаючи в ньому чи гільцем.

Зібравшись, дівчата беруться за руки і ходять навколо купаїлиці - Марени, співаючи купальських пісень. Хлопці кидають квіти на ті стежки, де ходять дівчата.

Крім пісень, всі обряди протягом купальської ночі супроводжуються примовляннями, короткими заклинаннями: «Сьогодні Купайла, завтра Івана» або «Купайла треба скупати, у воді добре сховати» тощо. Виконують такі примовляння всі разом.

Коли вже потоплені Купало і Марена, то дівчата тікають від хлопців, щоб ворожити. Звичайно, все це дійство триває до пізньої ночі.

Триває Петрівський піст

Петрівський піст або за народною назвою «Петрівка», починається через тиждень після П'ятидесятниці, у понеділок після Неділі Всіх Святих - цього року 16 червня. Триває він до свята апостолів Петра і Павла (12 липня). Таким чином тривалість посту в різні роки - різна, адже початок посту залежить від дати святкування Пасхи (від якої відраховується Неділя Всіх Святих), а завершення посту припадає на один і той самий день.

За своїм уставом Петрівський піст менш суворий, ніж піст Великий. Церква поблажливо ставиться до вірних і вказує на те, що риби не можна вживати лише в середу і п'ятницю. Також не обмежується споживання олії.

Протягом посту православні християни обов'язково повинні щонайменше один раз посповідатися та причаститися Святих Таїн.

Початок Петрівського посту дуже часто згадується у святому письмі, починаючи з IV століття.



Щиро й сердечно вітаємо з 80-річним ювілеєм дорогої маму, бабусю, прабабусю **ХВОСТЕНКО Валентину Володимирівну. Журавлиним ключем відлітають літа, Сивина посріблила вже скроні, Тільки в серці твоїм та ж струна золота, Те ж тепло незгасиме в долонях. Спасибі, рідненька, за вічну турботу, За щире бажання добра нам усім. Хай серце ще довго у грудях палає, А руки, мов крила, вничат пригортають. Здоров'я міцного зичимо щиро, Ласки від Бога, від рідних - тепла, На многії, щасливій літа.**



З любов'ю та повагою діти, онуки, правнуки

Перевага - оперативно-транспортним засобам

Прикро, але факт: всього 12 відсотків водіїв виконують вимоги п.3 ПДР «Рух транспортних засобів із спеціальними сигналами». В цьому ми вчепились, інспектуючи учасників дорожнього руху в місті, районі і поза ним, супроводжуючи автобуси з дітьми на далеких відстанях, а також вибухонебезпечні вантажі тощо. Водіям таких оперативно-транспортних засобів надається перевага безперешкодно рухатися в заданому напрямку. При цьому має бути включений спеціальний звуковий сигнал або маячок синьо-червоного кольору. У разі наближення такого транспортного засобу інші водії, які можуть створювати перешкоду, зобов'язані не порушувати дозволена швидкість, дати безпечну дорогу і йому, і тим транспортним засобам, що супроводжують.

На транспортних засобах колони, що супроводжує, має бути ввімкнене ближнє світло фар. За недотримання вимог вищезгаданого пункту ПДР передбачена відповідальність у вигляді штрафу до 680 грн. У випадку виникнення аварійної ситуації штраф збільшується до 850 грн. Передбачене інше покарання - позбавлення права керувати транспортними засобами на строк від 6 до 12 місяців.

Нагадуємо, що наказом по МВС України від 14.05.14 р. за № 470 «Про організацію та проведення профілактичних заходів на пасажирському автомобільному транспорті» операцію «Автобус-2014» продовжено до 20 липня ц.р.

Петро ДОВБНЯ,

старший інспектор з обслуговування Андрушівського району, ст. лейтенант міліції

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЕКТУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА

Андрушівська районна державна адміністрація повідомляє про розробку проекту регуляторного акта.

Розробник: відділ Андрушівський центр надання адміністративних послуг Андрушівської районної державної адміністрації.

Проект регуляторного акта розроблено на виконання вимог Закону України «Про адміністративні послуги», розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 року № 523-р. та з метою забезпечення зручності та оперативності для суб'єктів звернень при наданні адміністративних послуг Андрушівським центром надання адміністративних послуг Андрушівської районної державної адміністрації.

Проект розпорядження голови Андрушівської районної державної адміністрації: «Про перелік адміністративних послуг, які надаються через Андрушівський центр надання адміністративних послуг Андрушівської районної державної адміністрації».

Даний проект розпорядження та аналіз його регуляторного впливу буде оприлюднено на сайті райдержадміністрації в розділі «Регуляторна політика». Строк приймання пропозицій та зауважень до проекту регуляторного акта та аналізу його регуляторного впливу становить 1 місяць. Пропозиції та зауваження просимо надсилати в письмовій формі за адресою: **13400, м. Андрушівка, вул. Зазулінського, 5, каб. № 19, snar_andr@ukr.net.**

Олег БОРИСОВ,

перший заступник голови райдержадміністрації

Графік

участі керівництва департаменту праці та соціального захисту населення облдержадміністрації у прямій телефонній лінії («Гаряча лінія») на III квартал 2014 року.

08 липня - ПАВЛЮК Василь Петрович, заступник директора департаменту праці та соціального захисту населення облдержадміністрації - начальник управління соціального захисту населення, тел.: **24-08-48.**

06 серпня - УСОЛЬЦЕВА Валентина Володимирівна, заступник директора департаменту праці та соціального захисту населення облдержадміністрації - начальник управління фінансів, бухгалтерського обліку та господарської роботи, тел.: **24-08-43.**

03 вересня - БОЙМ Світлана Миколаївна, заступник директора департаменту праці та соціального захисту населення облдержадміністрації - начальник управління праці та зайнятості населення, тел.: **47-47-26.**

«Гаряча лінія» проводиться з 10.00 до 11.30 год.

ПРОГНОЗ ПОГОДИ

5 ЛИПНЯ в Андрушівці очікується ясна погода. Без опадів.

Температура: вночі +10; +12; вдень +22; +24. Погода за останні 130 років: макс: 31,3° (1961); мін: 6,5° (1976).

Народний прогноз погоди. У цей день вшановується пам'ять священо-мученика Євсевія. Якщо туман стелиться по воді - буде хороша погода.

6 ЛИПНЯ ясна погода ввечері зміниться на хмарну. Без опадів.

Температура: вночі +12; +14; вдень +24; +26. Погода за останні 130 років: макс: 31,5° (1988); мін: 5,2° (1976).

Народний прогноз погоди. 6 липня відзначається день Володимирської ікони Божої Матері. Наші пращури в цей день слідували за воронами: якщо вони під хмари летять - до негоди.

7 ЛИПНЯ буде безхмарним. Без опадів.

Температура: вночі +14; +16; вдень +25; +27. Погода за останні 130 років: макс: 33,0° (1999); мін: 7,0° (1951).

Народний прогноз погоди. 7 липня відзначається Різдво славного Пророка, Предтечі і Хрестителя Господнього Івана. Наші пращури помітили, якщо на Івана сильна роса - на урожай огірків. Дощ на Івана Купала вважався благодатним.

У «Чайці» провели акцію «Запобігти, врятувати, допомогти»

29 червня у дитячому оздоровчому закладі «Чайка» відбулася акція «Запобігти, врятувати, допомогти». В ній взяли участь близько 300 відпочиваючих.



Мета проведення акції - інформування населення про діяльність ДСНС України, що спрямована насамперед на впровадження державної політики у сфері цивільного захисту населення та території від надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру, запобігання травмуванню та загибелі людей під час їх виникнення. І ще одне не менш важливе завдання стояло перед організаторами заходу - привернути увагу населення до питань цивільного захисту.

5-а державна пожежно-рятувальна частина м. Андрушівка та 36-ий професійно-пожежний пост смт. Червоне завжди готові прийти на допомогу мешканцям міста та селища у ліквідації надзвичайних ситуацій. Вони входять до складу «Служби порятунку-101» в нашому районі.

Під час акції рятувальники продемонстрували оперативні дії пожежників, показали обладнання пожежно-рятувальної служби. Був проведений також конкурс малюнків на асфальті і на папері на протипожежну тематику.

Рятувальна техніка, яка була представлена вихованцям ДОЗ «Чайка» під час перебігу акції «Запобігти, врятувати, допомогти», викликала цікавість, і захоплення у присутніх. Проведений захід був масовим, застережна інформація відкладалася в пам'яті дітвори. Хлопчики і дівчатка запам'ятали правила безпеки життєдіяльності, а також те, як треба діяти в екстремальних, надзвичайних ситуаціях. Організатори акції досягли очікуваного виховного ефекту - а це головне.

Наприкінці діти на згадку сфотографувалися разом з організаторами акції.

Андрушівський РС Управління ДСНС України у Житомирській області

Спортивні новини

27 ЧЕРВНЯ в смт. Ружин відбувся зональний змагання ХУІ обласних спортивних ігор серед команд державних службовців, які присвячувались Дню Конституції України та 80-річчю утворення фізкультурно-спортивного товариства «Спартак».

У змаганнях брали участь команди з трьох районів - Андрушівського, Попільнянського та Ружинського. Команда нашого району посіла перші місця в таких видах спорту, як міні-футбол, волейбол, теніс настільний (жінки), швидкі шахи (жінки), шашки (жінки). Фінальні змагання відбудуться 4 липня в Житомирі.

ЗАКІНЧИЛОСЬ перше коло ігор чемпіонату Андрушівського району з футболу. Результати - в таблицях.

Наталія ПІНЧУКОВА, головний спеціаліст сектору у справах сім'ї, молоді та спорту

Північна зона

Місце	Кількість очок	Назва команди	Назва населеного пункту
I	18	"Юність"	с. Волиця
II	13	"ФК Іванків"	с. Іванків
III	11	"Зірка"	с. Новоівницьке
IV	10	"ФК Стара Котельня"	с. Ст. Котельня
V	9	"Спартак"	с. Степок
VI	3	"ФК Мостове"	с. Мостове
VII	0	"Буревісник"	м. Андрушівка

Південна зона

Місце	Кількість очок	Назва команди	Назва населеного пункту
I	18	"Фортуна"	м. Андрушівка
II	16	"Штурм"	м. Андрушівка
III	12	"Цукровик"	смт. Червоне
IV	11	"Сокіл"	с. Гальчин
V	11	"Локомотив"	с. Бровки
VI	7	"Олімп"	с. Зарубинці
VII	2	"Дружба"	с. Городківка
VIII	1	"Спіка"	с. Глинівці